
8 (800) 222-22-22 
Бесплатный многоканальный телефон  
контакт-центра ФНС России 

Межрайонная ИФНС России № 16 по Самарской области 

напоминает, что 25 сентября истекает срок представления 

уведомления об исчисленных суммах налогов и авансовых 

платежей: 

- по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ), удержанному 

с работников за период с 1 по 22 сентября, код отчетного периода 

«33/03»; 

- по страховым взносам за работников за август, код 

отчетного периода «33/02». 

Срок перечисления в бюджет указанных в уведомлении 

платежей – не позднее 30 сентября (с учетом выходного дня, срок 

перенесен с 28 числа). 

Уведомление, в котором указывается НДФЛ, исчисленный и 

удержанный за период с 23.09.2024 по 30.09.2024, необходимо 

направить в налоговый орган не позднее 3 октября. Код отчетного 

периода – «33/13». Уплатить указанную сумму необходимо не позднее 

7 октября (с учетом выходного дня, срок перенесен с 5 числа). 

Несвоевременное представление/непредставление уведомления 

об исчисленных суммах не позволит распределить денежные 

средства в бюджет, что приведет к начислению пени. 

Если сумма к начислению равно нулю, уведомление об 

исчисленных суммах подавать не требуется. 

С примерами заполнения уведомлений вы можете 

ознакомиться на промостранице «Единый налоговый счет» на 

официальном сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru). Дополнительно 

налогоплательщики могут воспользоваться специально созданным 

чат-ботом «Помощник по ЕНС», который после полученных от 

налогоплательщиков ответов на вопросы, в интерактивном режиме 

разъяснит порядок заполнения уведомления об исчисленных суммах 

налогов. 
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